



В Новоалександровском округе следователи СКР по информации СМИ организовали проверку об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



12 января текущего года на автодороге «Новоалександровск - Кропоткин» водитель заказного автобуса, перевозивший работников одного из предприятий края, не справился с управлением, допустил съезд с дороги и опрокидывание автомобиля. В результате ДТП пострадала находившаяся в салоне женщина. Остальные пассажиры не пострадали.

В Новоалександровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1852688>